FICHE DE MONTAGE ABRI STANDARD SIMPLE PENTE 3.20mx3.20m ou 4.20mx3.20m N° 30207

1) Contre-Percer chaque Bastaings avant montage définitif au foret bois @12 pour
passage des Vis M10

O 735mm

Vis TIL M10x80 I

- 2) Monter au sol les deux cotés, a I’aide
3000mm int. de 10 vis TRCC M10x65mm et 2 vis
TH M10x80mm pour chaque co6té
(A+C+2G+1H)

et (B+D+2G+1H)
ATTENTION AU SENS DES POTEAUX.

Découpage de fin a faire a ’AR Découpage des bardages 1.g2.80m
/ | - =T —E:.:j
enl --/7’ =TT 3) Toujours au sol, Visser les Bardages
1B% Lg2.80m sur les 3 bastaings de cotés a
// I’aide de 6 vis Fx, VBA 6x50 ou 6x70 Zn

pour chaque planche.
(Utiliser un seul et méme bardage 1.g2.80m pour

faire les découpes de fin des 2 cotés de I’abri)
Les découper ensuite en suivant la ligne

du Bastaing de toiture.

Positionner les bardages au ras
du bastaing bas

4) Lever les cotés, Visser les
Bastaings AR (3G ou 3H suivant
modeles 3.20m ou 4.20m) a
I’aide de 12 vis TRCC
M10x65mm.

Splitter ’ensemble a ’endroit
voulu sur un sol plat, de préfé-
rence bétonné.

Exemple avec plot Béton 400x400x400mm
Entraxe Plot Béton 3090mm ou 4090mm
Suivant modéle 3.20m ou 4.20m

Entraxe Plot Béton
3090mm

Pour tous renseignements complémentaires, n'hésitez pas a contacter nos services. Dans un souci constant
d'améliorer nos produits nous nous réservons le droit d'en modifier les caractéristiques techniques sans préavis.

02/02/2023

5) Visser les bardages 1.g2.35m a ’arriére
(Utiliser le bardage 1.g2.80m prévu pour la découpe de fin des

cotés pour faire la découpe de fin de ’AR)

Positionner les bardages
au ras du bastaing bas

6) Fixer les Bastaings de toiture avec les équerres
(L) et les vis TRCC M10x65 pour les coins et les
Sabots Métalliques (K) avec les Vis Rx, VBA
5x40 pour les 2 bastaings du milieu en respectant
la cotation d’entraxe.

F

au-dessus de E 370mm de E
recouvrement

— |

|\_v|

AV AR

1320mm 1320mm 1320mm

— -

7) Avant de monter les panneaux, les

positionner au sol comme s’ils étaient sur
I’abri (voir cotes page 1). F sur E avec
recouvrement de 370mm, et les percer
@5 a chaque milieu des nervures hautes
en respectant les cotes ci-contre. (les
cotes de 165mm sont pour les 2 extrémi-
tés de toitures).

Un ensemble F+E doit avoir 24 pergages de fixations

8) Mettre en place les panneaux en répartissant le chevauchement en fonction de la longueur de
Iabri, les visser a I’aide des vis 6.5x100 et cavaliers a positionner sur les nervures, sauf aux 2

extrémites.

Page 2/2

La Maizom de [ Hevear




CONTENU DU KIT : 3.20mx3.20m 4.20mx3.20m
A. Poteaux Métallique Carré 90 AR Gauche H=2.30m 1 1
B. Poteaux Métallique Carré 90 AR Droit H=2.30m 1 1
C. Poteaux Métallique Carré 90 AV Gauche H=2.65m 1 1
D. Poteaux Métallique Carré 90 AV Droit H=2.65m 1 1
E. Panneaux Bac Acier Bordeaux ou Noir Lg2775mm 4 5
F. Panneaux Bac Acier Bordeaux ou Noir Lgl745mm 4 5
G. Bastaing 150x50mm Lg3m 11 4
H. Bastaing 150x50mm Lg4m 2 9
I. Bardage Suivant Option Choisi (Voir tableau bas) 1 1
J. CARTON ACCESSOIRE : 1 1

Sachet 50 Vis Fx, VBA
6x50mm X7 (Bardages)
: 6x70mm X7 (Clins pour 3.20x3.20m)
K- Sabot métal X4 L- Equerres X4 Vis Rx, VBA M5x40 X24 6x70mm X10 (Clins pour 3.20x4.20m)

g

Vis TH M10x80 x4

Sachet 100 Vis Auto foreuse+ Vg :[RCC M10x65 x44

Cavaliers H, VB 6.5x100mm
x1

|
.. Ecrou Frein M10 x48
135mm mini

e chaque coté
4150mm

—

3180mm ext. (3.20mx3.20m) 3180mm ext.

4180mm ext. (4.20mx3.20m)

x|

F

I G pour 3.20mx3.20m
{ H pour 4.20mx3.20m

FICHE DE MONTAGE ABRI STANDARD SIMPLE PENTE 3.20mx3.20m ou 4.20mx3.20m

Marquage pour h}
Poteaux Droit 1

Fixation des Sabots métal K par
6 Vis Rx, VBA M5x40 Zn

-Fixation Equerre L AV:

4 Vis TRCC M10x65

-Fixation Equerre L AR

2 Vis TRCC M10x65

2 Vis TH M10x80 (passage dans les trous des poteaux AR)

b

N°® 30207

02/02/2023

Fixation de tous les Bastaing de
150x50mm en Lg 3 ou 4m est
faite par Vis TRCC 10x65+
Ecrou Frein.

Ecrou frein a I'intérieur de la
structure sauf pour la fixation
des Lg4m ou I’écrou sera a

Iextérieur.

Abri Bardages Ep19 ou 32mm Clins bouvetés Ep42mm
s Lg2.35m (AR) | Lg2.80m (Cotés) | Lg2-35m (AR) | Lg2.80m (Cotés)
. S - . . ) 3.20x3.20m 17 planches 35 planches 23 clins 46 clins
Pour tous renseignements complémentaires, n'hésitez pas a contacter nos services. Dans un souci constant - -
d'améliorer nos produits nous nous réservons le droit d'en modifier les caractéristiques techniques sans préavis. 4.20x3.20m 23 planches 35 planches 31 clins 46 clins

Page 1/2




